最强大脑"PK,快来报名吧!

我市首届博士后创新创业大赛正式启动

本报讯(记者杜玲)第一届 焦作市博士后创新创业大赛正 式启动。记者昨日从市人社部 门获悉,由市委人才工作领导小 组办公室、市人力资源和社会保 障局、市财政局联合举办的第一 届焦作市博士后创新创业大赛 拟定于6月25日举行。我省范 围内在站或已出站的博士后人 员、拟从事博士后研究的海内外 博士群体,均可报名参赛,报名 时间截至6月20日。

据了解,此次大赛作为第五 届中国•河南招才引智创新发展 大会焦作专项活动之一,是深入 实施创新驱动、科教兴市、人才 强市战略,打造新时代焦作市博 十后创新创业赛事品牌,有力推 动产学研融合和博士后科研成 果转化的应有之义,也是为现代 化焦作建设提供人才保障和智 力支撑的有力之举。

根据活动安排,本次大赛以 "博汇山阳、智创未来"为主题, 设创新赛、创业赛两个组别。创 新赛组别划分为现代农业与食 品、生物医药与大健康、新材料 及新能源(含新能源汽车)、高端 装备制造及其他领域(含新一代 信息技术、节能环保等其他产业 领域)方向、设1个赛道进行比 赛。创业赛组别不划分专业领 域,设1个赛道。

在参赛方式上,参加创新 赛、创业赛符合参赛条件的博士 后研究人员(或团队)向所在单 位自主报名或向具市区人社局 博士后管理部门报名参加;创新 赛、创业赛组别由各博士后工作 站设站单位、创新实践基地设立 单位组队参赛;各组队单位推选 1个以上名额参加全市决赛。

比赛按照创新赛1个赛道。 创业赛1个赛道,以路演方式进 行,采用"现场答辩、当场亮分" 的评选方式,我市比赛现场采取 "8+7+1"模式,项目路演8分钟 (不超过8分钟),评委提问7分 钟(不超过7分钟),1分钟打分。

在激励政策方面,主办方也 是诚意满满。我市创新赛和创 业赛两个组别,将分别决出金奖 1个、银奖1个、铜奖2个、优胜 奖若干,可享受我市贴息创业担 保贷款政策,推荐参加全省总决 赛。对获奖项目团队核心成员 中的我市博士后研究人员,颁发 焦作市创新创业优秀博士后证

经市人社部门推荐,参加全 省总决赛的博士后研究人员,均 纳入下一年度博士后资助经费 重点考虑对象,获奖的在站博士 后人员,申报经费资助时,经过 专家评审符合条件的优先给予 资助。另外,获得金奖的项目核 心成员(前3名)为博士后的,可 不受事业单位岗位结构比例限 制申报正高级职称:获得银奖、 铜奖和优胜奖的项目核心成员 (前3名)为博士后的,可不受事 业单位岗位结构比例限制申报 副高级职称;获得金奖、银奖、铜 奖的项目可作为博士后参加职 称评审的工作业绩。

获奖项目落地,各地人才项 目予以优先支持,并享受减免场 租等政策支持。大赛获奖项目 择优推荐给各类投资机构,大赛 合作银行等金融机构择优给予 贷款授信支持。



6月1日,端午节即将到来之际,市疫情防 控指挥部办公室联合爱心企业多氟多实业集团 党委,先后到解放区,山阳区,沁阳市,孟州市定 点隔离宾馆,看望慰问在我市集中隔离休整的 河南援沪医疗队队员,为他们送上健康饮品,向 他们致以节日的问候。图为市疫情防控指挥部 办公室来到山阳区隔离宾馆慰问援沪医疗队队 本报记者 蒋鑫 摄

荣获2020年度"中国大学生自强之星"

焦作师专这名学生好样的!

本报讯(记者赵改玲)记者 昨日从焦作师专获悉,近日,由 共青团中央、全国学联指导,中 国青年报主办的2020年度"中 国大学生自强之星"寻访活动结 果揭晓,焦作师专文学院小学语 文教育专业1903班学生敬洁茹 荣获2020年度"中国大学生自

由于新冠肺炎疫情的原因, 敬洁茹这个荣誉"姗姗来迟"。前 几天相关文件下发,学校才得知她 获得了"中国大学生自强之星"。

敬洁茹今年22岁,来自豫

东农村,幼时因髋关节脱位先后 接受两次手术。病痛曾让她一 度消沉,而文学与诗歌,却让她 重新燃起了希望。近三年来,敬 洁茹创作了多首诗歌,并且在 《河南科技报》等多家报刊杂志 上发表,其作品先后在省级、校 级比赛中获得奖项。她身残志 坚,不惧人生中的风暴,不向命 运低头。虽然命运的魔掌摧残 了她的身体,但是她心中的梦想 -直在向上生长。

焦作师专以立德树人为根 本任务,通过典型选树促进学生 全面发展。在校团委、学工部的 指导下,文学院利用"以文化人" 辅导员工作室开展系列活动,大 力加强新时代青年爱国主义教 育,积极发挥榜样引领作用,鼓 励新时代青年以青春之我践行 自强精神,进一步在当代大学生 群体中选树可亲、可敬、可信、可 学的身边榜样,先后有胡佳华、 芮建雄、李福叶、敬洁茹四名优 秀团员青年代表荣获"中国大学 生自强之星"荣誉称号,他们作 为优秀青年代表在广大青年中 树立了自立自强的榜样。

食品快检助力高考 为师生食品安全保驾护航

本报讯(记者王冰)一 年一度的高考临近,为了让 考生拥有一个放心的食品 安全环境,确保高考期间食 品安全,5月30日起,市市 场监管局启动了2022年高 考期间食品安全专项快检

6月1日,市、区两级市 场监管部门执法人员联合 第三方抽检机构,对焦作一 中学生教职工餐厅、焦作市 宇华实验学校食堂进行食

在焦作一中餐厅后 厨,在执法人员和学校相 关负责人的监督下,专业 抽样人员现场抽取了黄 瓜、姜、辣椒、鸡蛋、胡萝 卜、西红柿、花菜、杏鲍菇、 海带丝(自制凉菜)、鸡肉, 大葱、茄子、莲藕、上海青、 大白菜共计15个批次。 在学校餐厅内,专业检测 人员利用快检设备进行现 场快检。

市市场监管局执法人

员告诉记者:"快检技术具 有检测速度快、时间短、效 率高等特点,通常10分钟 至30分钟即可出结果。如 果我们通过快速检测发现 被检测的食品及原辅材料 涉嫌质量问题,我们将要求 食堂暂时停止使用,并及时 将涉嫌质量问题的食品送 到专业检验实验室作进-步检测。'

现场,检测人员利用试 剂对抽取的样品进行了农 兽药残留、重金属、生物毒 素、非法添加等项目的检 测,结果均为阴性,暂未发 现不合格产品。

当日,在抽检食品及其 原辅材料质量的同时,执法 人员还对两所高中食堂的 卫生状况、食品及其原辅材 料的购进、储藏情况、食品 留样情况,食堂从业人员资 质,以及校园周边食店的食 品质量进行了全面检查,以 确保高考期间校园食品安

河南省公布首批省级文化和 旅游业"白名单"企业

我市5家文旅企业入选

本报讯(记者赵改玲) 根据省高效统筹疫情防控 和经济运行工作总体安 排,6月1日,省文化和旅 游厅将首批省级文化和旅 游业"白名单"企业进行公 布。焦作5家文旅企业入 选,分别是A级旅游景区: 云台山风景名胜区、青天 河景区、神农山景区;精品 民宿:云上院子、周窑十八

省级文化和旅游业"白 名单"企业实施动态调整机

疫情要防住、经济要 稳住、发展要安全。据了 解,为统筹做好文旅行业 疫情防控和经济运行工 作,5月28日,我省出台 《河南省文化和旅游业疫 情防控工作指南和白名单 企业保障办法》,省文化和 旅游厅遴选一批文化和旅 游"白名单"企业,通过精 准施策助"白名单"企业纾 困解难。

对"白名单"企业的"四 保"(保生产经营、保物流畅 通、保政策助力、保防疫安 全)丁作举措主要有,在做 好疫情防控保障措施的前 提下,加强各项纾困助企政 策的协调、倾斜和直达,确 保"白名单"企业安全正常 生产经营,稳住文化和旅游 业发展基本面。

省文化和旅游厅将加 强服务保障, 实施"白名单" 企业包联机制和周调度机 制,确保优惠政策直达企 业。加强政策支撑,整合资 金对"行走河南·读懂中国" 百大标识数字化展示项目、 研学旅行等进行奖补,开展 "河南人游河南•河南人爱 河南"惠民消费活动,鼓励 "白名单"企业采取预售、发 售年卡等形式开展经营,加 强金融支持,对"白名单"企 业最大限度保障贷款额度 和贷款利率优惠。

据悉,全省文旅企业 "白名单"企业分为省级和 市级两类,旅游景区、星级 旅游饭店、旅游演艺、精品 民宿等意向企业,可以分级 向省文化和旅游厅、省辖市 (含济源示范区)文化和旅 游部门申报。